

Ustanovitelji: občinske konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Skofja Loka in Trzin. — Izdaja časopisno podjetje Gorenjski tisk Kranj. Za redakcijo odgovoren Albin Učakar

GLAS

Cena 40 par ali 40 starih dinarjev

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik. Od 1. januarja 1958 kot poltednik. Od 1. januarja 1960 trikrat tedensko. Od 1. januarja 1964 kot poltednik, in sicer ob sredah in sobotah

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Nedelja — rekorden dan na gorenjskem sejmu

Sejem sta si ogledala tudi Edvard Kardelj in Miha Marinko

Osemnajsti gorenjski sejem v Kranju doživlja te dni svoj vrh. To trditev potrjujejo številni obiskovalci, potrjuje pa jo tudi precej večji finančni uspeh sejma kot prejšnja leta.

V soboto dopoldne si je sejem ogledal Edvard Kardelj s soprogo. Edvard Kardelj je z zanimanjem obiskal vse razstavne paviljone in ob tem poudaril, da je sejem v primerjavi s prejšnjimi leti dosegel letos velik napredek, saj se je prehodil na priložnost, da nadaljuje s to usmeritvijo. Član sveta federacije Edvard Kardelj je zlasti pohvalil uspešno turistično razstavo, ki jo sestavlja akvareli akademskega slikarja Ljuba Ravnikarja in lesene plastike kiparja Petra Jovanoviča. Poleg Edvarda Kardelja je obiskal sejem tudi Miha Marinko, in sicer v nedeljo. Miha Marinko je že nekaj let stalni obiskovalec gorenjskega sejma in je tokrat pohvalil številne sejemске novosti.

V nedeljo je pripeljal v Kranj poseben vlak 335 članov slovenskega gospodarskega združenja in društvene gostilne iz Trsta. Tržaški izletniki so soglasno izrazili zadovoljstvo z izletom, prijetno pa so bili presenečeni nad toplim sprejemom na železniški postaji, ki so jim ga pripravili predstavniki kranjske občinske skupščine in uprave gorenjskega sejma. O samem sejmu so Tržačani menili, da je ta prireditev ze-

lo zanimiva za člane njihovega združenja, pohvalili pa so tudi dobro propagando, saj mnogi med njimi doslej niso vedeli za to sejemsko prireditev.

V NEDELJO 25.000 OBISKOVALCEV SEJMA

Nedelja je pomenila za Gorenjski sejem rekorden dan, saj si je razstavne prostore ogledalo več kot 25.000 obiskovalcev. Ta množica se je zlasti poznala na samem sejmu, saj so se prehodi večkrat tako zatrpali, da so morali za nekaj trenutkov zapreti vhodna vrata. Omenimo naj, da se je dnevi obisk na sejemskih prireditvah prejšnjih let sukal največ do 20.000 obiskovalcev. Takšen naval na sejem se je poznal tudi na kranjskih ulicah in pločnikih, saj je bilo vsepovsod polno vozil in sprehajalcev.

Razstavljalci na letošnjem sejmu že sedaj ugotavljajo, da bo iztržek precej večji kot prejšnja leta. Zanimiva je tudi ugotovitev, da se letos obiskovalci sejma zanimajo predvsem za nove in najbolj kvalitetne razstavljene predmete, pa čeprav so precej dragi. Tako je največ zanimanja za nov model kuhinje, za spalnice iz stilnega pohištva in za pralne stroje, zlasti za domače. Ob tem je treba omeniti, da je tudi sejemski popust precejšen, od 9 do 15 tisoč S din pri posameznih izdelkih. Pri pralnih strojih pa smo zasledili

še to novost, da kupec dobi poleg pralnega stroja brezplačno še likalnik ali kakšen drug izdelek.

Skratka prireditelji letošnjega gorenjskega sejma si lahko zadovoljno manejo roke. Kako tudi ne, saj je vsak dan več obiskovalcev in vsak dan se veča finančni uspeh 18. gorenjskega sejma. S tem pa je sejem več kot prepričljivo dokazal svoje življenjsko mesto in upravičenost. Prireditelji pa ti uspehi ne bodo uspavali, saj že danes razmišljajo za novo lokacijo sejma. Tako računajo, da bo najkasneje 20. gorenjski sejem v novih razstavnih prostorih v Savskem logu.

Vili G.



Prodaja na gorenjskem sejmu s 30 do 40% POPUSTOM

Obiskovalce GS vabimo, da si ogledajo v I. nadstropju tekstilne šole bogato izbiro konfekcije, moškega in ženskega perila, pletenin, posteljnine, izdelkov iz frotirja, torbic, igrač in drugega blaga.

- 30 % popust vam dajemo pri nakupu volnenih odev Skofja Vas (z malenkostnimi napakami)
- 40 % popust pri neparnih prešitih odejah Odeja Skofja Loka
- 40 % popust pri moških srajcah Labod, Novo mesto.

Obiščite nas na GS v I. nadstropju tekstilne šole!
»KOKRA« KRANJ

15-letni jubilej tržiškega TRIA

Uspeh tesnega poslovnega sodelovanja

Kolektiv tržiške industrije obutve in konfekcije TRIO slavi te dni petnajstletnico obstoja. Svoj jubilej je kolektiv praznoval s otvoritvijo novega obrata za proizvodnjo sestavnih delov obutve. Slovesne otvoritve novega industrijskega objekta se je udeležil poleg predstavnikov tržiškega gospodarskega in družbenega življenja tudi član izvršnega sveta skupščine republike Slovenije dr. Ernest Petrič.

Ob jubileju in ob novi delovni zmagi smo direktorja TRIA Marjana Romiha zaprosili, da nam je povedal nekaj besed o 15-letnici poslovanja.

»Za naše 15-letno delo lahko rečem, da smo bili do leta 1966 manjša trgovska organizacija s pretežno dejavnostjo trgovine in majhno

serijsko proizvodnjo konfekcije in copat. Pred dvema letoma pa se je podjetje začelo načrtno širiti v proizvodno smer. Tako smo organizirali obrat otroške obutve, ukinili drobno trgovsko mrežo, medtem ko se je trgovina na debelo preusmerila in specializirala za prodajo opreme za higiensko — tehniško zaščito.

to. S tem in z načrtno raziskavo tržišča ter s sodobno organizacijo dela in s tehnološko ter operativno pripravo dela je bil storjen prvi korak preobrazbe podjetja v industrijo in začrtane nadaljnje razvojne možnosti!«

VEČ KOT DVAKRAT POVEČAN USPEH POSLOVANJA

»Tovariš direktor, po vašem mnenju so bili ti ukrepi začetek preobrazbe vašega kolektiva. Kakšni pa so rezultati omenjenih ukrepov?«

(Nadalj. na 3. str.)

NAGRADNO prodajo pralnih strojev GORENJE

PRIREJA



Trgovsko podjetje SPECERIJA BLED skupno s tovarno gospodinske opreme GORENJE VELENJE in tovarno ZLATOROG MARIBOR

v času od 5. do 15. avgusta 1968 v trgovini Specerija Bled, Prešernova cesta, poleg Kmetijske zadruge in v marketu v Bohinjski Bistrici. Kupci, ki bodo v teh trgovinah kupili stroj Gorenje, bodo udeleženi pri žrebanju nagrad

1. GORENJE — ELEKTRICNI STEDILNIK E 416 SAMPION
2. ZLATOROG — KOLEKCIJA TOVARNE ZLATOROG MARIBOR
3. SPECERIJA BLED — GARNITURA ZA TABORENJE

V tem času bo tudi demonstracija pralnih strojev Gorenje in pralnih sredstev tovarne Zlatorog



XVIII.

MEDNARODNI GORENJSKI SEJEM

V KRANJU, OD 2.—13. AVGUSTA 1968.

SEJEM





Prireditev ob občinskem prazniku tržiške občine se je udeležila tudi uradna delegacija iz pobratenega mesta Sainte-Marie-aux-Mines. Ob prihodu so člani francoske delegacije skupaj s predstavniki tržiške občinske skupščine položili venca na spomenik internirancev na Ljubelju. — (vig) foto F. Perdan



V soboto dopoldne je predsednik tržiške občinske skupščine Marjan Bizjak sprejel v mali dvorani tržiške občinske skupščine borce za severno mejo v letih 1918 — 1919. — (vg) foto Franc Perdan



Udeleženci mednarodne mladinske delovne akcije v Trziču — mladinci iz Sainte-Marie-aux-Minesa in iz Trziča — so v petek popoldne priredili piknik, katerega so se udeležili tudi člani delegacije iz pobratenega alzaškega mesta in predstavniki tržiške občinske skupščine — (vig) foto F. Perdan

Predoslje in Kokrica za praznik

Prebivalci krajevnih skupnosti Predoslje in Kokrica pri Kranju, ki imajo svoje praznike posvečene revolucionarnim dogodkom iz zadnje vojne, bodo letos skupno še z večjim poudarkom na te spomine slavili. Vse krajevne organizacije vstevši kmetijsko zadrugo, kulturno-umetniško društvo, SZDL in druge z borčevskimi organizacijami na čelu bodo imele osrednjo prireditev v nedeljo, 11. avgusta, pri Bobovku. Tam so namreč postavili dostojno obeležje trem tankaj padlim borcem in žrtvam, ki ga bodo takrat slovesno odkrili. Gre za spomin Alojzu Snedicu, ki je tam padel v neenakem junaškem boju s sovražnikom ter za Janeza Senka iz Predoselj in Svetela iz Šenčurja, ki sta bila tam zverinsko

umorjena. Ob tem so zanimive priprave za množično udeležbo, kajti Bobovk je oddaljen več kilometrov. Na voljo bo vsa motorizacija, od mopedov, osebnih vozil do tovornjakov in traktorjev. Take so priprave. Kot pravijo, imajo v tem že izkušnje. Nekoč so za tako skupno manifestacijo občanov spravili na dan vse konje. Zadnja leta pa je motorizacija tako močno prodrla tudi v njihove garaže, senike in lope, da predvidevajo nekaj sto vozil tisti dan v dolgi povorki iz Kokrice proti Bobovku, kar bo posebna zanimivost.

Krajevno praznovanje bodo sicer že začeli v soboto, 10. avgusta, z različnimi tekmovanji, tabornim ognjem in podobno. V nedeljo pa bo partizansko srečanje in veselica. K. M.



**GORENJSKA
KREDITNA
BANKA KRANJ**

s poslovnimi enotami
KRANJ, JESENICE, RADOVLJICA, SKOFJA LOKA,
TRZIC

RAZPISUJE ZA SVOJE VARČEVALCE

dve veliki nagradni žrebanji

SKUPNO 200 NAGRAD
v vrednosti
NAD 82.000.— N DIN

dne 14. 8. 1968 in
14. 2. 1969

Prvi nagradi sta:

DVA OSEBNA AVTOMOBILA ZNAMKE SKODA
Za vlagatelje, ki bodo od 1. 1. 1968 do 31. 1. 1969 vezali dinarske ali devizne prihranke v višini
2.000.— N din za dobo nad 1 leto ali
1.000.— N din za dobo nad 2 leti

**Vsakomesečno žrebanje
od 1. junija 1968 dalje**

Dva srečna dobitnika bosta pri vsaki poslovni enoti vsak mesec nagrajena z lepo nagrado za varčevalce navadnih vlog, ki bodo povečali vlogo v mesecu vsaj za 100.— N din

NAGRADE: 7 $\frac{1}{2}$ ročnih ur Darwil v vrednosti nad 14.000.—

**Žrebanje stanovanjskih
varčevalcev**

Pripravljenih je 10 denarnih nagrad v vrednosti 5.100.— N din, ki se koristijo za nabavo gradbenega materiala ali opreme po izbiri.

Za osebe, ki varčujejo za dobo 2 leti ali več.



POPUST od 1. do 13. avg.

10%

— v času gorenjskega sejma za: pohištvo, pralne stroje, hladilnike, štedilnike, peči, posodo, steklo, porcelan, kovinsko galanterijo, TV in radio aparate, kolesa, konfekcijo, metrsko blago, perilo, pletenine, otroške vozičke, usnjeno galanterijo, športne potrebščine in orodje.

BLAGOVNICA NAMA SKOFJA LOKA

DOSTAVA
NA DOM —
GARANCIJA —
POTROŠNIŠKI
KREDITI



Uspeh tesnega poslovnega sodelovanja

(Nadalj. s 1. str.)

»Ne bi se hotel hvaliti, vendar zdi se mi, da so rezultati razveseljivi. Zakaj? V zadnjih treh letih se je obseg poslovanja povečal za več kot dvakrat, število zaposlenih pa za 150 odstotkov. V proizvodnih obratih smo od začetka leta 1966 pa do konca lanskega leta odprli 53 novih delovnih mest, čeprav se je podjetje vsekakor borilo z reformnimi in drugimi težavami. V tem obdobju smo tudi modernizirali ves proizvodni proces izdelave copat in otroške obutve, specializirali proizvodnjo v krojaškem obratu za modne artikle iz oblačilnih velurjev, medtem ko smo za nadaljnji razvoj odkupili zgradbo bivše tovarne finega pohištva. Ob vsem tem ne gre pozabiti, da je bil kolektiv v svojih prizadevanjih vse do leta 1967 osamljen, brez večje družbene podpore in v težavah, ki so jih prinašali razvojni program, gospodarska reforma in nelikvidnost.«

DO NOVEGA OBRATA S SKUPNIMI VLAGANJI

»Ali nam lahko poveste še nekaj besed o novem obratu, ki ste ga pred kratkim odprli?«

»Novi obrat, financiran s skupnimi vlaganji tovarne obutve PEKO iz Tržiča, krediti Gorenjske kreditne banke in občine Tržič je rezultat potreb po sodobnejši organizaciji čevljarstva in

strij. Razvoj čevljarstva industrije je že nekaj let zahteval standardizacijo in tipizacijo sestavnih delov obutve. To študijo je prevzel inštitut za usnjarstvo v Domžalah, izvedel pa tehnični vodja tovarne obutve Peko Jože Gros.«

»Kaj si obetate od te študije?«

»Omenjena analiza narekuje reorganizacijo proizvodnje obutve v smer standardizacije in tipizacije sestavnih delov obutve ter koncentracijo proizvodnje teh delov. To pa v zadnji fazi omogoča racionalno izkoriščanje tehnologije in sredstev za proizvodnjo ter sprostitve prostorninskih zmogljivosti v vseh tovarnah obutve. Z uvedbo montažnega sistema proizvodnje pa se bo povečala tudi produktivnost.«

»Če se ne motim, je vaš primer prvi pri nas. Mislim na takšno obliko poslovnega sodelovanja med dvema kolektivoma, kot je vaš in Pekov.«

»Z začetkom proizvodnje notranjnikov je storjen prvi korak k širšemu programu, ki ga bomo lahko realizirali prav zaradi tesnega sodelovanja strokovnjakov čevljarstva industrije, predvsem pa strokovne pomoči Peka kot vlagatelja sredstev v razvoj našega podjetja. To je tudi prvi primer takšnega poslovnega sodelovanja v naši republici in primer, kako naj se brez fizičnih integracijskih procesov

utruje in pospešuje stabilizacija našega gospodarstva. Mi pa se zavedamo, da z adaptacijo in postavitvijo tehnologije in z odpiranjem



Predsednik tržiške občinske skupščine Marjan Bizjak je slovesno odprl nov obrat za izdelavo sestavnih delov tržiške industrije obutve in konfekcije TRIO (vg) foto F. Perdan

novih delovnih mest še ni storjeno vse, temveč bomo morali skrbeti za organizacijo in proizvodni program tako, da bo tudi v bodoče upošteval najsodobnejše rešitve in dajal tudi temu ustrezajoče rezultate.«

V. Guček



Kolektiv tržiške industrije obutve in konfekcije TRIO je 15-letnico svojega obstoja proslavil z otvoritvijo novega obrata



V Tržiču nova trgovina Mojca

Veletrgovsko podjetje KOKRA Kranj sporoča, da bo v soboto, 10. avgusta, odprlo trgovino MOJCA na Trgu svobode 30 v Tržiču.

Bogata izbira moškega in ženskega perila, nogavic, kozmetike, ur in izdelkov iz zlata ter še vrsto drugih artiklov široke potrošnje.

NAKUP V TRGOVINI MOJCA — VAŠE IN NASE ZADOVOLJSTVO!

Za obisk se priporoča kolektiv
»MOJCA«

Gibanje potnikov prek mejnih prehodov na Gorenjskem

Na mejnih prehodih Gorenjske: Ratečah, Korenskem sedlu, Jesenicah, Ljubelju in Jezerskem je v prvi polovici letošnjega leta potovalo v obe smeri 2.360.935 potnikov, kar je za okrog 100.000 manj kot v enakem lanskem obdobju. V istem času je na teh prehodih prišlo ali odšlo iz naše države 509.186 mo-

tornih vozil. Tako pri potnikih kot pri motornih vozilih v teh številkah niso vračunani potniki in motorna vozila v maloobmejnem potniškem prometu.

Največ tujih turistov je prestopilo mejo na Korenskem sedlu, in sicer 377.650, največ domačih potnikov pa se je iz tujine pripeljalo z vlakom na Jesenice, in sicer 132.693. Najmanj tujih turistov je vstopilo prek Jezerškega (12.932 tujih potnikov).

V maloobmejnem prometu je prek mejnih prehodov na Gorenjskem prišlo v Jugoslavijo 29.112 domačih in tujih potnikov, izstopilo pa 28.501 potnikov. Dve tretjini potnikov v maloobmejnem prometu vstopa ali izstopa iz države v Ratečah.

J. Vidle

**NAGRADNA
PRODAJA
PRALNIH
STROJEV GORENJE**
V SPECERIJH
BLED
IN MARKETU
BOHINJSKA BISTRICA



**PRENOVLJENA
TRGOVINA
GORENJC
ODPRTA**

CENJENE POTROŠNIKE OBVEŠČAMO, DA JE TRGOVINA GORENJC V KRANJU, PRESERNOVA 11, ZOPET ODPRTA!

Oglejte si bogato izbiro tekstila, posteljne konfekcije, dekorativnih tkanin, preprog, moškega in ženskega perila, nogavic in še vrsto drugega blaga.

Za obisk se priporoča kolektiv trgovine Gorenjc

Alpinistični tečaj je uspel

Prejšnjo nedeljo se je končal alpinistični tečaj, ki ga je priredila komisija za alpinizem pri planinski zvezi Slovenije pri Češki koči pod Grintovcem nad Jezerskim.

Tega pomembnega tečaja se je udeležilo prek sto mladih alpinistov, med drugim tudi nekaj deklet iz vseh krajev naše republike. Ta pomemben alpinistični tabor je bil dobro pripravljen, tako da so si tečajniki nabrali veliko praktičnih izkušenj, saj so opravili nad 50 plezalnih vzponov v Kamniški Rinki, Dolški škrbini in drugih vrhovih. Vodja tabora Franci Ekar iz Kranja nam je povedal, da je bil s tečajniki zelo zadovoljen in da je tečaj popolnoma uspel, zato bodo take in podobne taborne v bodoče še organizirali, da bo v alpinistične vrste prišlo še več mladih alpinistov in alpinistk.

BOGOMIL DEBELJAK

Izobčeni Ikarus



MORDA BOVA SKUPNO NAŠLA KAKO UGODNO REŠITEV. TRENUTEK

CENTRAL

Vsak četrtek
od 15.30 do 20. ure
tekmovanje
za najboljšega igralca v igri malega golfa. Prva tri mesta so nagrajena.
Zelimo vam veliko uspeha in zabave na igrišču malega golfa v športnem parku v Kranju.

BOHINJSKA BISTRICA
IN MARKETU
BLEED
V SPECERIJAH
STROJEV GORENJE
FRALNIH
PRODAJA
NAGRADNA

VABIMO
šolsko mladino na
pobiranje krompirja
na njivi »Na žagle
PRI DRULOVKI
od četrta, 8. avgusta 1968
dalje. Plačilo po učinku.
KMETIJSKO
ZIVILSKI
KOMBINAT
KRANJ
OBRAT KMETIJSTVO
Delovišče Zabnica

Javornik ni v nevarnosti

Nasip odpadnega materiala jeseniške železarne se grozno širi proti Javorniku. Menda ni človeka, ki se ne sprašuje, kam bo šla železarna z odpadki, ko bo halda (tako

imenujejo nasip) prišla do prvih hiš na Javorniku. Ing. Matevž Hafner pravi, da naj si občani s tem ne belijo glave, ker ni nobene nevarnosti. Ze zdaj je od-

padnega materiala vedno manj, z novim tehnološkim postopkom pa ga bo še manj. Poleg tega bo morda halda nekega dne rudnik. V tujini je že znan postopek, ko ločujejo iz odpadnega materiala železo. J. Vidic

Miha Klinar: Mesta,

Domo

III. DEL

»Prevzeta sem bila, preprevzeta, bovala kakor še nikoli. Zato mora penzberško občino, čeprav je prispevala umria, kakor imela kakršnekolik veljaki. Otrokove potrebe so več kakor drugega kakor užaljenost, trmoglavostnega ponosa.

Podpora pripada otroku! Tako pošlje vsa vsoto, ki bo zadoščala...

Naposled se ji zaradi svoje trdnosti ni treba preveč grivati, saj ji je poro osemih mesecev, ki bi je drugič to leto živela, kakor da ji v življenju bo treba nikoli več stiskati.

Pa bo treba, vedno bolj treba, se A potem bo treba misliti še na vsipeker na Slovenskem razen duhovniških so se vse stranke, med njimi tudi vojno prizadevale za ustanovitev njih cesarske oblasti niso uslišale.

»O bog, to bo še stroškov.« mislil in računal, koliko bo potrebo dokončal vseh šol, ki bi jih rad človek, ki živi iz rok v usta, ne sme marveč si mora pritrgovati od ust več, kolikor otrok potrebuje za eno osemih letih nabralo morda toliko, tudi šolanje na Dunaju, oziroma bi si takrat že ne mogel pomagati kom ali z morebitno podporo, ki študentom.

Toda to je še daleč. Zdaj mora dokončal prvo leto gimnazije. V Francem in ki jo bo terjala, naj zadoščala za prvo leto, ona pa drugo leto.

Zato v Kobaridu piše v Penzberški denar, potreben za knjige. Ko se več videti tako zlomljen in potr. »Odhajam delat,« pravi. »Misli...

RAZSTAVA IN PRODAJA POHIŠTVA

SLOVENIJALES

mednarodni XVIII. GORENJSKI SEJEM od 2. do 13. VIII. 1968

**Za vse nakupe nudimo potrošniški kredit
do 10.000,00 Ndin brez porokov in pologa**

Atletsko prvenstvo Slovenije za člane in članice

Najboljša: Marjana Lubej in Polde Milek

Stadion Stanka Mlakarja v Kranju je bil v soboto in nedeljo prizorišče 22. republiškega atletskega prvenstva za člane in članice. V dveh dneh se je na startu zvrstilo okoli 180 tekmovalcev in tekmovalk iz 15 atletskega kolektivov. Največ uspeha so imeli atleti Olimpije iz Ljubljane in atletinje Kladivarja iz Celja. Med posamezniki sta bila po pričakovanju najboljša olimpijska kandidata Polde Milek in Marjana Lubej. Prvi je zmagal pri skoku v višino z rezultatom 212 cm, Marjana pa je izenačila svoj državni rekord v teku na 200 m in poleg tega osvojila še šest prvih mest (80 m ovire, 100 m, 200 m, daljina, 4x100 m in 4x200 m).

Žal je sobotni del tekmovalca motil dež, ki je onemogočil boljše rezultate predvsem na krajših progah. Kljub temu smo videli vrsto zanimivih borb in nepričakovanih izidov. Tako je favorizirani Celjan Kocuvan izgubil dva planirana naslova v teku na 100 in 400 m. Zmagovalci pa so poleg Mileka in Lubejeve še Špillar (kopje), Makarović (daljina), Važič (1500 m), Maroltova (400 m), Ivančič (10.000 m).

Nedeljski del tekmovalca je postregel v poprečju z boljšimi rezultati. K temu je gotovo prispevalo tudi ugodnejše vreme. Nekateri najboljši tekmovalci iz prvega dne so ponovno posegli po najvišjih uvrstitvah. Tako je mladi Mele (Olimpije) zmagal v teku na 200 m; žrtev je bil, tako kot prvi dan, zares nesrečni Kocuvan, ki mu letošnje prvenstvo kljub vsem računom ni navrglo nitj enega naslova. Drugi naslov si je priboril tudi veteran Važič z gladko zmago na 5000 m. Zanimivo je, da v zadnji disciplini dvodnevne sporeda — štafeti 4x400 m za moške — Kladivarjevi tekači sploh niso prišli na start in so predstavniki Olimpije pobrali še eno lovoriko.

Domačin tekmovalca AK Triglav je bil po kvaliteti tretji klub na prvenstvu. Njegovi moški tekmovalci so osvojili dve prvi mesti, šest drugih in eno tretje mesto; njihova tokrat edina ženska predstavnica Lidija Osovnikar pa je bila dvakrat druga in enkrat tretja, kar je malo pričakovano in zelo lep uspeh.

V obeh dneh so nastopajoči postavili šest novih rekordov prvenstev, enega pa so izenačili, medtem ko je bila ženska štafeta 4x200 m tokrat prvič na sporedu. Šest zmagovalcev je doseglo letos

najboljše rezultate v Sloveniji, Lubejeva pa je v teku na 200 m najboljši rezultat izenačila.

REZULTATI — 1. dan: moški — kopje: 1. Špillar (Kl) 69,20, 3. M. Fister (Tr) 60,20; višina: 1. Milek (Tr) 212, 5. Lašič (Tr) 185; daljina: 1. Makarović (Go) 698, 2. Prezelj 669, 7. F. Fister 642, 9. Kaštivnik 632, 12. Strojjan (vsi Tr) 608; krogla: 1. Vravnik (Kl) 14,84, 6. Kogovšek 12,38, 8. Konc 11,61, 9. Kaštivnik (vsi Tr) 11,22; 110 m ovire: 1. Penca (Ol) 15,5, 5. Pirjevec 16,5, 6. Kaštivnik (oba Tr) 16,6; 100 m: 1. Medvešek (Kl) 11,0; 400 m: 1. Mele (Ol) 48,9; 1500 m: 1. Važič (Kl) 3:50,5, 10. Tepina (Tr) 4:20,3; 10.000 m: 1. Ivančič (Mb) 33:40,4, 2. Eržen (Tr) 34:34,5; 4x100 m: 1. Olimpija 42,9, 2. Triglav 44,8;

ženske — 80 m ovire: 1. Lubej (Kl) 10,9; 100 m: 1. Lubej (Kl) 11,9, 2. Osovnikar (Tr) 12,7; 400 m: 1. Marolt (Kl) 59,0; daljina: 1. Lubej (Kl) 58,3, 3. Osovnikar (Tr) 50,9; disk: 1. Čelesnik (Ol) 40,88; 4x100 m: 1. Kladivar 50,3.

2. dan — moški — hoja 10 km: 1. Male (Kl) 49:23,2; kladivo: 1. Markež (Br) 54,05, 7. Pristov 39,47, 10. Lapajna (oba Tr) 35,75; 800 m: 1. Zidan (Ol) 1:54,6, 2. Zumer (Tr) 1:56,0, 12. Mohorčič (Jesenice) 2:15,8; 3000 m zapreke: 1. Svet (Kl) 9:26,9, 2. Hafner (Tr) 9:56,0; 200 m: 1. Mele (Ol) 21,9 (rekord SRS za starejše mladince); 400 m ovire: 1. Korent (Ol) 55,8, 6. Kleč (Tr) 61,6; palica: 1. Kržič (Ol) 410, 5. F. Fister 360, 6. Kaštivnik 360, 7. Mokič (vsi Tr) 320; disk: 1. Pečar (Br) 44,55, 7. Konc 37,48, 9. F. Fister 35,36, 10. Kaštivnik 34,87, 12. Pristov 31,18; troskok: 1. Prezelj 14,42, 6. Pirjevec (oba Tr) 12,86; 5000 m: 1. Važič (Kl) 14:26,7, 4. Glavič (Jese-

nice) 16:43,8, 5. Eržen (Tr) 17:17,8; 4x400 m: 1. Olimpija 3:21,2, 2. Triglav 3:31,9.

ženske — kopje: 1. Peitler (Mb) 47,14; 200 m: 1. Lubej (Kl) 24,0, 2. Osovnikar (Tr) 25,5; 800 m: 1. Urankar (Kl) 2:18,1; krogla: 1. Peitler (Mb) 11,35; višina: 1. Babošek (Mb) 156; 4x200 m: 1. Kladivar 1:46,8. M. Kuralt

Tenis Triglav drugi

Na četverboju klubskih teniških ekip, ki je bil v nedeljo v Kranju v počastitev občinskega praznika, je zmagala ljubljanska Olimpija, ki je v finalu odpravila domači Triglav s 3:0. (Rojina : Znidar 7:5, 6:3, Skapin : Starc 6:3, 6:3, Rojina — Skapin : Zdešar — Cipek 6:0, 6:2). Vrstni red: 1. Olimpija I., 2. Triglav, 3. Kamnik, 4. Olimpija II.

J. J.

Vaterpolo Triglavu tretji pokal

S sobotno tekmo med vaterpolisti Kopra in domačega Triglava, kjer so zmagali Kranjčani s 13:5, se je končalo tekmovalstvo za pokal Plavalne zveze Slovenije. Kranjski vaterpolisti so v vseh srečanjih zanesljivo zmagali in zasluženo tudi letos osvojili prvo mesto. K zmagam mladincev in pionirjev, ki so pred tem že osvojili republiške pokale, je sedaj pripadel pokal tudi članom.

J. J.

Smučarski skoki Velik uspeh Zajca v Franciji

Na nedeljski tekmi smučarjev skakalcev na skakalnici z umetne mase v olimpijskem Autransu v Franciji je Ludvik Zajc zasedel odlično drugo mesto za olimpijskim zmagovalcem Raško. Oba sta imela enake dolžine, vendar je Čeh zmagal zaradi boljšega sloga. Tudi druga dva naša predstavnika sta se odlično uvrstila. Dolhar je bil šesti, Smolej pa trinajsti.

J. J.

Naš komentar

Oškodovani Polde Milek

Kranjčan Polde Milek, trenutno najboljši skakalec v višino v državi, zaradi malomarnosti sodnikov ni izboljšal svojega državnega rekorda. Zakaj? Na semaforju je kazalo, da Polde, ko je premagal višino 210 cm, naskakuje višino 214 cm. Skromni, najboljši kranjski atlet vseh časov, v prvem poskusu ni uspel. Poskusil je drugič. Premagal je namerjeno višino. Na kranjskem stadionu prav gotovo še nikdar v zgodovini atletskega prireditelja ni bilo tolikšnega veselja in navdušenja. Tisti, ki so bili blizu Poldetu, so mu stisnili roko ob tem novem rekordnem dosežku. Skratka vsi, ki so bili v soboto na stadionu Stanka Mlakarja, so z močnim aplavzom nagradili njegov veliki dosežek. Toda veselje je bilo na žalost kratkotrajno. Ker je šlo v tem primeru za nov državni rekord, so sodniki skupno z delegatom atletske zveze Slovenije Markom Račičem znova premerili višino. Toda tedaj so bili presenečeni. Dvajsetletni študent iz Kranja ni preskočil 214 cm, marveč le 212 cm. Zakaj? Sodniki po prvem skoku namreč niso premerili višine ponovno, kot bi to po pravilih morali, kajti letvica se je ob ponovni nastavitvi drugače upognila — po izjavi sodnikov zaradi dežja oziroma vode, ki se je nabrala na letvici. Sodniki so namreč ponovno premerili višino šele nekaj minut po rekordnem skoku. Prav to pa je bilo vzrok za ta neprijeten spodrslijaj na letošnjem republiškem atletskega prvenstvu za člane in članice v Kranju.

Polde Milek je športno prenesel ta neljubi spodrslijaj kranjskih sodnikov. Zadovoljen je bil z 212 cm, kar je sedaj menda dovolj, da bo zanesljivo potoval kot član jugoslovanske državne reprezentance na letne olimpijske igre v Mehiko.

J. Javornik



Ljubljana

Trgovsko podjetje
Centromerkur

EXPORT-IMPORT

LJUBLJANA

VABIMO VAS V RAZSTAVNI PROSTOR I. NA OGLED IN NAKUP MOŠKEGA, ŽENSKEGA IN OTROŠKEGA PERILA, PLETENIN, IGRAČ, MUZIKALIJ, UR, EKSKLUZIVNE KOZMETIKE IN ŠPORTNIH REKVIZITOV.

ZNIŽANE CENE

POSEBNO UGODEN NAKUP

Tudi letos na
Gorenjskem sejmu

OBVESTILO

Družbenopolitične organizacije občine Kranj in komisija za interniranje pri občinskem odboru ZZB NOV organizirajo skupinski obisk v nekdanje koncentracijsko taborišče Dachau.

V dneh od 7. do 9. septembra 1968 bo v nekdanjem taborišču velika mednarodna spominska svečanost, vezana z odkritjem spomenika žrtvam nacizma.

PROGRAM POTOVANJA:

1. dan:

Odhod iz Kranja zgodaj zjutraj prek Ljubelja, Beljaka, do Mallniza, kjer je prevoz skozi znani predor v visokih Turah, skozi Badgastein, do Brucka ob Groglocknerski cesti, po dolini Pinzgau, mimo znanega letoviškega kraja Zell am See, nato ob jezeru in dalje skozi Lofer do Münchna, kamor je predviden prihod v zgodnjih popoldanskih urah. Takoj po prihodu je namestitev v hotelu in prosto do večerje, nato večerja in prenočišče.

2. dan:

Po zajtrku je takoj odhod v koncentracijsko taborišče Dachau, kjer bomo prisostvovali svečanosti ob odkritju velikega spomenika internancem tega taborišča, nato povratek v München, kjer je ogled mesta, večerja in prenočišče.

3. dan:

Po zajtrku je odhod in potovanje do Salzburga, kjer je ogled mesta in njegovih znamenitosti, nato vožnja prek znanega gorskega prelaza Katschberga v Spittal, Beljak, kjer je krajši postanek ter vožnja prek Koronskega sedla v Kranjsko goro in od tu v Kranj, kamor je prihod v večernih urah.

Smrtna nesreča
v železarni

V ponedeljek ob 15. uri se je v jeseniški železarni pripetila obratna nesreča, pri kateri je izgubil življenje Stanko Sivec z Jesenic. Po prvih podatkih je do nesreče prišlo pri zapenjanju ročice za dviganje zaboja za »reno«.

Dve vlomni
tatvini

V soboto dopoldne je neznanec vlomil v stanovanje Bogomile Kmet, Kranj, Gregorčičeva 15, tako da je odklenil vhodna vrata s podobnim ključem. V spalnici je ukradel približno 1700 N din gotovine in hranilno knjižico z vlogo okoli 3000 N din.

V noči od sobote na nedeljo je neznanec odnesel iz stanovanja Antona Nograška, Predoslje 117, več kosov zlatnine in 1200 N din gotovine. Neznani storilec je izkoristil priliko, ko Antona Nograška ni bilo doma, razbil prtilično okno in skozenj prišel v stanovanje. Skupna škoda ukradenih predmetov in denarja znaša 9400 N din.

vg

Nesreče zadnjih dni

Zaradi vožnje po levi strani cestišča je v petek zvečer voznik osebnega avtomobila ZG 690-33 Zoltan Kellerman pri vasi Vrba trčil v avtobus z nemško registracijo, ki ga je vozil Bruno Wiederholz. Pri trčenju je avtobus zaneslo v nasproti vozeči avtomobil LJ 728-62, ki ga je vozil Marjan Cestnik iz Trbovelj. Pri tej nesreči so škodo ocenili na 31.000 N din.

Na cesti I. reda v Kopaoniku pri Hrušici je v soboto ob 6.15 voznik Jože Jelovčan z osebnim vozilom KR 117-01 vozil v ovinku in po klancu z neprimerno hitrostjo in se pri tem zadel v osebni avto avstrijske registracije. Pri trčenju so bili ranjeni potniki v avstrijskem osebnem avtomobilu in Jože Jelovčan, medtem ko škoda na vozilih znaša okoli 8000 N dinarjev.

Istega dne ob 15.30 je na cesti I. reda v kraju Kamne voznik osebnega avtomobila s francosko registracijo Louis Menard zaradi neprimerne hitrosti v ostrem ovinku zapeljal v nasproti vozeči avtomobil KR 116-16 ki ga je vozil Ludvik Zalokar. Pri nesreči sta se lažje ranila potnika v osebnem vozilu kranjske registracije, škoda na vozilih pa znaša okoli 8000 N din.

V nedeljo ob 13.30 je Janez Bučar z osebnim avtomobilom zastava 750 z reg. številko KR 144-51 na cesti Svobode na Bledu zaradi vinjenosti zapeljal na pločnik in podrl pešča, ki sta se pri tem težje ranila. Voznik se je nato zaletel še v betonski zid, pri tem pa se je vozilo

poškodovalo za okoli 5000 N din. Po nesreči je vinjeni voznik zapustil avto in se umaknil s prizora nesreče. Kasneje so ga izsledili miličniki blejske postaje milice.

Na cesti IV. reda v vasi Senčur je motorist Jurij Ajdovec v nedeljo zvečer pri tesnem prehitovanju zadel kolesarja Alojza Perdana. Kolesar se je pri padcu hudo ranil in so ga odpeljali v ljubljansko bolnišnico.

Poleg omenjenih nesreč se je v zadnjih dneh pripetilo še 8 prometnih nesreč, ki pa so bile manjšega značaja in je pri njih prišlo le do majhne škode.

vg

Kdo pozna
lastnika kape?

V nedeljo zvečer, 4. avgusta ob 21.15 je na cesti Kranj — Brdo na Velikem Hribu proti odcepu za Golnik neznan voznik motornega kolesa podrl pešča Lovra Mraka. Zadel ga je v desno nogo, pešec pa je dobil pri padcu tudi lažji pretres možganov.



Mopedist ali motorist je po nesreči pobegnil, vendar je pri padcu izgubil volneno kapo rjave barve s cofom. Prometna milica v Kranju prosi, če kdo pozna lastnika kape, ki jo objavljamo na fotografiji ali če vedo kakršne koli druge podrobnosti o nesreči, da takoj sporoče postaji milice. (vg). Foto Franc Perdano

Delovni člani TVD Partizan Selca



Člani TVD Partizan Selca so sklenili z udarniškim delom zgraditi nov most čez Soro. Nov most bo dolg 20 metrov, širok dva metra, po njem pa bodo lahko vozila tudi motorna vozila.

Letalo
prisilno
pristalo

S postaje LM v Radovljici so nam sporočili, da je v nedeljo ob 11.30 pri bencinski črpalki v Radovljici prisilno pristalo jadralno letalo. Letalo je upravljal Franc Štrukelj iz Tržiča, ki se pri prisilnem pristanku ni ranil, medtem ko je na letalu večja materialna škoda. Vzrok prisilnega pristanka jadralnega letala bo ugotovila tehnična komisija.

vg

ZDRAVILIŠČE
RADENSKA 68

Radenci
na letnem bazenu
v soboto, 10. avgusta ob 20. uri

RADENSKA SRCA 68

Popularni ansambel
MONTENEGRO

tokrat prvič v Sloveniji

IZBIRA

TREH

RADENSKIH SRC

ŠTEF

IN TINA